

## **Пожарный извещатель поможет сохранить вашу жизнь!**

В Санкт-Петербурге продолжается адресная работа по установке в жилищах многодетных и маломобильных групп населения автономных пожарных извещателей.

Так, на днях сотрудники управления МЧС по Приморскому району посетили ряд многодетных семей, а также семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и в социально опасном положении.

В ходе проведения профилактических мероприятий с гражданами проведены беседы по соблюдению требований пожарной безопасности, вручены соответствующие памятки, установлены автономные пожарные извещатели.

Установка в квартирах автономных пожарных извещателей – один из способов профилактики пожаров. Пожарный извещатель – это специальный датчик, который в случае задымления предупредит об опасности громким звуковым сигналом. Есть уже немало примеров, когда пожарный извещатель вовремя предупредил хозяев о задымлении, таким образом, беды удалось избежать. Извещатели устанавливаются в целях защиты жизни и здоровья людей и уменьшения детской гибели и травматизма на пожарах, поскольку позволяют своевременно обнаружить возгорание и подать звуковой сигнал о пожаре. Громкость извещателей, устанавливаемых в квартирах, достигает 85 дБ. Звука такой громкости достаточно нетолько для того, чтобы привлечь внимание, но и разбудить крепко спящих людей.



**Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПБ**